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CURSC 2005-06 CONVOCATORIA Septiembre 12 PP EXAMEN TIro | C

- Senale TIPO"DE EXAMEN en la hoja dé Tectura optica, DINT, codige de carrera, codigo de asignature, convocatoria y serana.

Puede usar calouludoras de bolsillo. BENTREGUE S50LO LA HOJA DE LECTURA OPTICA. DURACION: 1 hor,
-EVALUACION: 1 ACIERTO = 1 PUNTO; 1 FALLO = -0.25 PUNTOS; 1 BLANCO O MAS DI} UNA MARCA = 0 PUNTOS

1. De una urna con 4 bolas blancas
v D negras se extraen dos bolas suce-

sivamente, sin reemplazamiento. Si la
segunda ha sido negra, la probabilidad
de que la primera fuese blanca es

a) 5/8

b) 5/9

c) 1/2

2. Si A={1,2} y P(A) es el conjunto
de las partes de A, ;qué expresién es
correcta?

a) A C P(A).

b} 1 € P(A).

c) {1,2} e P(A)

3. La expresién del nimero decimal

375, en el sistema de numeracién en
base 6, es

a) (1423)5.

b) (2423)s.

C) (1223)6.

4. Si f: A B es una aplicacién biyec-
tiva entonces se puede asegurar que:
a) #A < #B.

b) #A = #B.

c) #A > #B.

5. ;Cual de los siguientes niimeros es

irracional?
a) 3.1415.

b) 2.1333...

c) V3.

6. El punto (2/3,4/6) esta situado:
a) sobre la recta y = 2z.
b) en el tercer cuadrante.

c) sobre la diagonal del primer cuad-
rante.

7. (Cudl de las siguientes rectas tiene
ordenada en el origen entera?

a) 3z —3y+4=0.

b) dz -2y —6=0.

c) 2z —-3y+1=0.

8. La funcién f(z) = 1/(1 + z°) en el
intervalo (0, c0)

a) es convexa.

b) no es céncava ni convexa.

c) es concava.,

9. Si A es un suceso de probabilidad
0.3, la probabilidad de su suceso con-
trario es:

a) 0.7

b) 0.5

c) 1.0

10. La funcién f(z) = 2/(z—2)?, cuando
T — 2,

a) tiene limite oo,

b) no tiene limite.

c) tiene limite 0.



